

综合高中支部 两学一做学习教育第一、二阶段总结

根据中央、市委、市经信党委的精神，在学校党委的统一部署和安排下，综合高中党支部自5月初起，在支部全体党员当中开展了“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育。目前已顺利完成了第一二阶段的学习教育，顺利完成了实施计划的有关工作，收到了预期效果。

“两学一做”学习教育不是一次活动，更要突出结合岗位实际学习教育，融学习教育于工作当中，有针对性地解决问题。综合高中党支部根据第一二阶段的学习主题“讲政治、有信念”和“讲规矩、有纪律”两大主题，结合实际确定学习方式，紧紧围绕中心工作开展学习教育，坚持两手抓，防止“两张皮”。要进一步严密党的组织体系、严肃党的组织生活、严格党员教育管理，教育和激励支部所有党员教师敬业爱岗，开拓进取，充分发挥先锋模范作用。

综合高中党支部在“两学一做”学习教育的第一阶段，以“党会、党课”等党的组织生活为基本形式，根据学习教育计划安排，将“两学一做”的内容，融入日常工作，推进学习教育的有效开展。制定了适合本党支部特色的学习方案，从而健全了本次学习活动的工作机制。高中支部第一二阶段“两学一做”学习教育主要从以下几方面开展：

一、听取专题报告。5月24日，全体党员听取了刘昀献教授所作的《深入理解“两学一做”的重大意义》的专题讲座，7月2日又认真听取了校党委书记李红兵所作的《坚定理想信念，共筑伟大复兴梦》的专题报告。通过对报告的学习，各位党员更加全面准确的认识和把握了“两学一做”学习教育开展的目的和意义。

二、党员自学。党员教师利用课余时间原原本本全文学习了《中

国共产党章程》和《中国共产党廉洁自律准则与中国共产党纪律处分条例》，认真学习了《习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)》等著作的重要章节，并做了学习笔记。党员老师们学原文、悟原理，带着信念学、带着使命学、带着问题学，从而进一步提高了党性觉悟，进一步坚定了正确的政治方向。

三、集中学习讨论。从5月份至今，党支部组织全体党员集中开展了多次学习研讨，分别围绕学习新修订《党章》和《廉洁自律准则和纪律处分条例》，支部党员讨论交流了自己的学习心得。创新形式上党课，校党委委员陈文珊同志给支部的党员上了一趟以“新一届中央领导集体对中国特色社会主义理论的丰富和发展”为主题的党课。通过党员会和党课，老师们互动交流、答疑解惑，对党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神有了更深刻的理解和认识。

四、在暑假期间，7月初和8月底，综合高中支部党员与学校其他支部党员一道，分两批赴井冈山参加了主题为“让信仰点亮人生”的、“两学一做”学习教育党员及中层干部素质提升培训。在五天学习当中，上了一堂以“三湾改编”为主要内容的情景教学课，先后听取了党史专家《井冈山斗争与井冈山精神》和《庆祝建党95周年，学党章党规，学系列讲话，做合格党员》的专题党课。李红兵书记还组织党员认真学习了习近平总书记“七一”讲话精神。除了充实的室内理论学习之外，还有丰富的实地体验学习。在井冈山烈士陵园举行了庄严的红军英烈祭奠仪式，在小井红军医院、小井红军烈士墓、大井朱毛旧居、茅坪八角楼、黄洋界等革命遗址开展了现场教学，在当年红军练兵的步云练兵场开展了“井冈练兵”活动，在当地老乡家中自作午餐，体验当年红军与百姓的鱼水深情。在这次培训中，党员们通过学做结合，所受教育深深触及灵魂。

五、学习教育关键在做，5月底，支部所有党员到自己居住的社区报到，认领了参与社区开展志愿服务活动的任务。部分同志已经积极投入了志愿服务工作当中。6月份，综合高中支部还与徐汇区教育局招生考试中心党支部签订了支部合作共建协议。支部还组织参加了上海市经信系统党史知识竞赛试题征集。支部更注重抓好教育教学工作，要求党员立足岗位做贡献。“两学一做”学习教育开展取得了成效，教学部上半年的工作业绩显著，一二年级贯通教育教学进展顺利，高三年级高考成绩取得了优异成绩。

总之，通过这几个月的“两学一做”学习教育的持续深入开展，支部党员的宗旨意识更牢固了，理想信念更坚定了，组织纪律观念也更强了，顾全大局服务群众的意识更明确了。更加能够从实际出发，发现问题，针对问题学，针对问题改。更加能够脚踏实地做好本职工作，服从组织安排，听从上级领导。并且纷纷表示，要继续在平时加强政治理论学习，学习党章党规，学习习主席系列讲话精神，着眼党和国家事业的新发展对党员的新要求，坚持以知促行，真正做一名讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为的合格党员。

2016年10月12日